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KynuTtb koMHaTy 3a 1 150 000 pybnen Ha opoxoBeLkas yn, 52

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HmxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropoa, MopoxoseLkas yn, 52

) 3apeyHas

1150000P %]
12 527P 3a M*

91.80 m* 12.40 M’ 11.10 m° 1n34

Obuwas Munas KyxHs 3Tax

MpooaeTcs KOMHaTa (CTaTyC KOMHaTbl) B XOPOLUEM COCTOAHUN B KaHaBMHCKOM painioHe (CopTUpoBKa) Ha yanue FopoxoBeLKon, Ha NePBOM 3Taxe
YeTbIPEX3TaXHOr0 KMPNUYHOro AoMa. B 6noke wecTb KoMHaT. Mnowanb KOMHaTbI, NpeacTaBAeHHON Ha Npofaxy - 12,4 KB.M. KoMHaTa KBagpaTHas,
YIOTHas, CBeTNas, TENnas, He yrnoBas, C XOpoLen IHePreTUKo. MNonbl OTPEMOHTUPOBAHbI, CTEHbI, MOTOJIKN BbIPOBHEHbI. [10TON0K HATSXXHOMN.
YCTaHOBNEHbl HOBbIE MIACTUKOBbIE OKHa 1 paanaTopbl. MpoBeaeHa 3aMeHa 3/1eKTPonpoBoAKK. MpoBeaeHa X0N04HasA BO4A B PAKOBUHY, MOAK/OYEHA
CTUpanbHas MallMHa (TakXXe MOXXHO YCTaHOBMTL Ayl B KOMHaTe). B 610ke 06Wmin pa3genbHbii CaHy3es, X0/, KyXHs, Ayl Ha WeCTb KOMHaT. a3,
CBET, OTOMJIEHNE LeHTpasm3oBaHHble. KyxHs 6onblias, NpocTopHas, CBET/Ias, UMEeTCA CBOE MeCTO A1 KaXXA0ro xubla. ECTb XxonogHasa n ropsyas
BOZa, YCTaHOBJ/IEHbI ABE Fa30Bble MJIMTbI Ha WeCTb KoMHaT. Cocean xopowue. [JoM HaXo0ANTCA B 3KOJIOMMYECKN YUCTOM palioHe, B LIAroBOWA
LOCTYMNHOCTW WKONbI, AeTCaAbl, Mara3uHbl, MarunT, Kb, antekn. OTAMYHAA TPaHCMOPTHaA pa3BsA3Ka - MOXHO yexaTb B ntoboe HanpaB/ieHne
ropopa. [lBa B3poc/ibix COBCTBEHHMKA. OBpeMeHeHuin HeT, BCS CyMMa B JoroBope. PaccmaTpuBaeM BCE BUAbI onnaThl. [loMoXxeM B 0hopMIeHNM
NNoTeKN. TOpr yMecTeH.
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XapaKTepucTuKku
Twn goma

dTaxkel Bcero
CaHy3en

Mnowanb KOMHaT

Hann4me napkoBKu

KUPANYHBINA

4

pa3sfesibHbIn C/y
12.00 kB. M

HeT

STax

CocTosiHMe obbekTa
Mnowanb xunnas
Mnowanb KyXHK

Hannyne mycoponposofa

1

xopollee
12.40 kB. M
11.10 kB. M

HEeT
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